



Proiect co-finanțat de
UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007 - 2013

comunicat de presă

16 Nov. 2009

Noi lucrari de modernizare a rețelilor de apa-canal din Cluj-Napoca

În data de 16 Noiembrie a.c. a avut loc semnarea Contractului cu Antreprenorii desemnați prin licitație pentru componenta "**Reabilitarea rețelilor de apă și canalizare din Cluj-Napoca**" în cadrul Proiectului derulat de Compania de Apă SOMES în perioada 2008 - 2013, cu finanțare din Fondul de Coeziune în cadrul Programului Operațional Sectorial (POS) Mediu.

Este al șaptelea contract de lucrări din cele zece adjudecate până în prezent în cadrul acestui proiect co-finanțat de Uniunea Europeană care vizează în ansamblu, reabilitarea, modernizarea și extinderea infrastructurii de tratare și distribuție a apei potabile și respectiv de colectare și epurare a apelor uzate din întreaga arie deservită de Compania de Apă SOMES în județele Cluj și Salaj.

Contractul pentru reabilitarea rețelilor de apă și de canalizare din municipiul Cluj-Napoca este în valoare de 6,66 milioane Euro și este prevăzut a se finaliza în 27 de luni începând de la data atribuirii. Va contribui la îmbunătățirea serviciilor prestate de Compania de Apă SOMES, prin înlocuirea rețelilor existente cu durată normată de viață depășită și a celor din zonele care au prezentat frecvent avarii în ultimii ani, contribuind astfel la îmbunătățirea calității mediului și conformarea la cerințele stipulate de Directivele Europene în domeniu.

Prin acest contract se vor înlocui cca. 20 de km de rețele de alimentare cu apă din municipiu și cca. 25 de km de colectoare și rețele de canalizare, inclusiv bransamentele și racordurile aferente. Din cei 25 de km de rețele de canalizare care se vor moderniza, pe 11 km se va lucra prin metode nedistructive (fără săpătură deschisă), prin camăsuire interioară. Pe durata lucrărilor, serviciile de alimentare cu apă și de canalizare vor fi asigurate prin lucrări temporare, în vederea reducerii la maxim a disconfortului locuitorilor.

Contractul face parte din proiectul major de investiții "**Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată din județele Cluj / Salaj**" co-finanțat de Uniunea Europeană, în valoare totală de 196,9 milioane EURO derulat de Compania de Apă SOMES în perioada 2009 - 2013. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene se cifrează la 74%, cea a Guvernului României la 11,3%, a autorităților locale din aria proiectului - de 1,9%, restul de 12,8% fiind obținut de Compania de Apă SOMES prin credit bancar.

Biroul Relații Publice



"EXTINDEREA ȘI REABILITAREA SISTEMELOR DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ
DIN JUDEȚELE CLUJ/SALAJ"